
「インターンシップ（１day 仕事体験を含む）」について

「JS インターンシップアンケート（JS ベストマッチング・インターネット調査）」・集計結果

□調査対象：2024 年 3 月卒業予定の大学 3 年生で、就職を希望される方
　　　　　　※国公立大学、上位・中位私立大学に所属する方の集計結果です。
□調査期間：2022 年 12 月 16 日～ 12 月 26 日
□回答者数：インターンシップ参加経験者 102 人
□回答方法： 「参加して良かった」と思うインターンシップに、当てはまるものを選んでもらいま 

　　　　　した（複数回答）

５）参加して良かったインターンシップ

業界・業種の理解が進んだ

仕事・職種の理解が進んだ

企業や事業内容の理解が進んだ

社員の対応や印象が良かった

職場の雰囲気が良かった

早期選考の案内などの
アプローチを受けた

面接やグループワークの
経験ができた

実践的な経験ができた

社員からのフィードバックが
もらえた

プログラム内容が充実していた

参加学生の雰囲気が良かった

特に良かった
インターンシップはない
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